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3agaHuve 1
[padonyeckmnn auktaHT (8 bannos).
CornacHsbl- /\, He cornacHbl - _

dyHKumo Bnga y=a* roe a>0 n a#1, Ha3bIiBalOT NOKa3aTeNbHON
doyHKUNEN.

ObnacTtblo onpegeneHus rnorapndommieckon QyHKUUm
SIBMSAETCS BCS YmMcnoBas npsimasi.

ObnacTbio 3Ha4YeHUM nokasartesibHoM PyHKUNK aBndeTcd
NPOMEXYTOK (0;+).
INorapundommnyeckasa doyHKuma npyn a>1 andeTca yobiBatoLen.

DyHKUM0 BUAa y =log _ X Ha3blBaloT norapummnyeckon
dyHKLMEN.

ObnacTbto onpeaeneHns nokasaTenbHON dYHKLUN ABNAETCS
BCS YMcnoBas npsimas.

ObnacTblo 3HaYEeHUN NnorapupmMmmnyeckon PyHKLNN ABNSIETCS
NPOMEXYTOK (-%0;+),

[TokasatenbHasa dyHKumsa npm 0<a<1 aensertca
BO3pacTatloLLen.

OmBeT A A AN




-

X

B

0

v é

1 X

1)y=

[ \ Ha Kakom 13 pyCyH
, 2Yy=loq, x,

3agaHue 2(4 6anna)
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n300pa)keH rpaduvK PYHKLNN:

)y=3%

y=|oq0,2 X




3agaHue 3 (4 banna)

0 lNocTtpounTte rpadpmkn 0 [locTpounTe rpadpumkm
doyHKL M. doyHKL M.

a)y= 0,51 B)y = 3**

0) y=loqg,(x+3) r)y=log x+3




[lpoBepunM NpaBUSIbHOCTb
NOCTPOEHNA rPadPUKOB
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3agaHuve 4
(6 bannoB). BelunucnuTe:

I. log,16
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ITommapaHme TOYHO B IIEAB!



3agaHue 5.
«3aMOPOYKN»

1. Pewnte ypaBHeHuMe(2 banna):
(3-81)V1-x=0
2. Pewnte HepaBeHcTBO(2 Bbanna):

3. PewnTe ypaBHeHue (4 banna):
4sinx+21+sinx_8=0



(3¥°-81)V1-x=0

0 PeweHune:

[Tlpon3BeneHne OBYX BblpaXXeHUN paBHO HYMIO, eCnu XOT4H
Obl OOMH N3 MHOXWUTENEW paBeH HYMo, a Apyrov npu
9TOM He TEPHAET CMbICna.

) 3¥-81=0, 3=3%, x?>=4, x=2 unun x=-2.Mpun x=2
NoAKOPEHHOE BblpaXXeHne oTpuuaTenbHO, 3HAYUT,
4YMCIIO 2 He ABMNAEeTCHa KOPHEM UCXOO4HOIo ypaBHEHUA.

2)  V1-x=0 npu x=1.9T0 YNCO ABNAETCA KOPHEM
MCXOOHOro ypaBHEHUSA, TaK KaK BblpaXXeHne
3*-81umeeT cmbIcn npu Nrobom X.

OTBeT: -2; 1.



[TpmeHum metoa nHTepsanos. 4x-7=0
npu x=1%.
16*-32=0, 2"=2°, 4x=5, x=1Ya.

NN

1% L -

OtBeT: (-;1%4)u(1%4,+=).



ASINX4 91 +sinx_8=0

0 223inx+2_23inx_8=0, Zsinx =t, t>0.
t*+21-8=0, t,=-4, t,=2.
t,=-4 He ypoBneTBopsieT ycnosuto >0.

BepHemcs k nepeMeHHoN X, nony4aem 25
=2, sinx=1, x=
OTBeT:



[lomaluHee 3agaHue

1)PewnTb 2)PewnTb HepaBeHCTBA:
YpaBHEHUS: 3x° -1 13
2x+5_ 2X=(2 i 2 i
Q.7% 144 96481854
— 3. lNpun Kaknx a
X x*—1
14 3 YpaBHeHMe
X 2:9%-(2a+3)-6*+3a-4*=0
37 +3 . 3 UMEET eANHCTBEHHbIV @)

x—2 KOpPEHb? -




IloaBenem mroru

[logcuuraiiTe o0mIEE KOJTUYECTBO OAJIJIOB.

IlocTaBbT€ OTMETKY COIVIACHO IIKAJIE
epeBojia 0AJIOB B OTMETKY

26-30 OGamios «5»
20-25 6Gaos «4»
12-19 Gaios «3»

Menpiie 12 0ajioB «2»
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